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GS-Voorstel
Besluitnummer

PZH-2020-751305359 DOS-2013-
0007945

Onderwerp

Schriftelijke vragen 3650 SP Woonplicht bij nieuwbouw in Zuid-Hollandse gemeenten

 
Advies

1 . Vast te stellen de beantwoording van de schriftelijke vragen 3650 van de SP van 11
augustus jl. over woonplicht bij nieuwbouw in Zuid-Hollandse gemeenten.

2. Vast te stellen de publiekssamenvatting behorende bij de beantwoording van de
schriftelijke vragen van de SP over woonplicht bij nieuwbouw in Zuid-Hollandse
gemeenten.

 
Besluit GS
Vastgesteld met een machtiging voor de portefeuillehouder om de beantwoording van vraag 3
aan te passen.

Bijlagen
Beantwoording statenvragen nr 3650 fractie SP - Woonplicht bij nieuwbouw in Zuid-Hollandse
gemeenten

Status Datum vergadering Gedeputeerde Staten Eindtermijn
A-Openbaar 8 september 2020 8 september 2020
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1 Toelichting voor het College

 

Zie de beantwoording van de Statenvragen van de SP over de woonplicht bij nieuwbouw in Zuid-

Hollandse gemeenten. 

 

Financieel en fiscaal kader

Er zijn geen financiële consequenties. 

 

Juridisch kader

Er zijn geen juridische consequenties.

 

2 Voorafgaande besluitvorming

 

Er is geen sprake van direct voorafgaande provinciale besluitvorming. Wel wordt in de toelichting

van de schriftelijke vragen aangehaald dat in Provinciale Staten het onderwerp woonplicht op

initiatief van de SP onlangs ook aan de orde kwam en dat het provinciebestuur aangaf bereid te

zijn de woonplicht bij gemeenten onder de aandacht te brengen. Hier is geen toezegging gedaan

door gedeputeerde Koning, wel is aangegeven dat waar de provincie overleg heeft met de regio’s,

het onderwerp meegenomen kan worden. 

 

3 Proces

 

In de beantwoording wordt verwezen naar een toezegging van gedeputeerde Koning in de

Statencommissie Ruimte, Wonen en Economie van 10 juni jl. om te onderzoeken welk

instrumentarium de provincie kan inzetten om betaalbare woningbouw mogelijk te maken in de

gemeentelijke praktijk. Op termijn zal de commissie hierover worden geïnformeerd.  

 

4 Participatie

 Niet van toepassing. 

 

5 Communicatiestrategie

 

De betrokken woordvoerders worden inhoudelijk ondersteund bij de beantwoording van eventuele

vervolgvragen vanuit de media.

 


